
 

 
 
 

 

Anschrift: Rathausstraße 2, 53332 Bornheim, Tel: (02222) 945-100, Fax: (02222) 945-400  
E-Mail: wolfgang.henseler@stadt-bornheim.de 

 
 
 
 
 
 
Stadt Bornheim · Postfach 1140 · 53308 Bornheim 

 

 
 
 
 
 
 
 
                                    21.02.2017 
 

 
Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates 
Ihre Anfrage betr. Fußgängerweg St. Angela Hersel  
 
Sehr geehrter Herr Freynick, 
 
Ihre o.g. kleine Anfrage vom 13.02.2017 beantworte ich wie folgt: 
 
Frage 1: 
Die Bierbaumstraße in Hersel mündet in einen Fußweg, der entlang dem Grundstück der Ursuli-
nenschule bis zur Bayerstraße verläuft. Aus welchen Gründen  ist dieser Fußweg derzeit ge-
sperrt? 
 

Antwort: 
Aufgrund eines Unfalls mit einem Rollstuhl wurde der Weg aus Sicherheitsgründen vorsorglich 
komplett abgesperrt. 
 
Frage 2: 
Ab wann kann dieser Fußweg wieder freigegeben werden? 
 

Antwort: 
Sobald die Maßnahmen zur Sicherung vom Stadtbetrieb durchgeführt wurden, kann die Sperrung  
aufgehoben werden. 
 
 
Frage 3: 
In wieweit wurden die Anwohner und die Leitung des Seniorenhauses St. Angela über die Sper-
rung des Fußweges informiert? 
 
Antwort: 
Der Ortsvorsteher und die Geschäftsleitung der Seniorenhauses St. Angela sind Anreger der 
Sicherungsmaßnahme und wurden in den Arbeitsablauf involviert!  
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
gez. Wolfgang Henseler, Bürgermeister 

 
An das Ratsmitglied 
Herrn 
Jörn Freynick 

 


